
 
 

DEFENSIV- OCH KONKURRENSBUDGIVNING  UTSPEL OCH MARKERINGAR  SBF SYSTEMDEKLARATION 
INKLIV (Generellt, Svar, 1-/2-tricksnivå, Balanseringspos) UTSPEL generella metoder  
Entricksnivån:  Utspel I partnerns färg 

  
 Färg    
 NT   MID:                  Namn: 
Tvåtricksnivån: I spelet   MID:                  Namn: 
 Annat:  
   
INKLIV 1NT (2a/4e hand, Svar, Balanseringspos) UTSPEL SAMMANFATTNING AV SYSTEMET 
2:a  Utspel Mot färg Mot NT 
 Ess   Allmänt och budstil: 
4:e  Kung    
 Dam    
 Knekt    
HOPPINKLIV (Generellt, Svar, Ovanliga sanginkliv) 10    
 9   Öppningsbudet 1 NT: 
 Hög hacka    
 Låg hacka   2 över 1: 
 Markeringar i prioritetsordning  
ENKELT O HOPPANDE ÖVERBUD (Generellt, Svar, 
Balanseringspos) 

 Partnerns utspel Spelförarens utspel Första sak Öppningsbud som kan kräva speciella försvarsmetoder 

 1     
 Färg 2     
 3     
 1     
MOT 1 SANG (stark/svag NT, balansering, förhandspassad) NT 2     
 3     
 Andra markeringar (inklusive trumf):   
   
   
 DUBBLINGAR  
  
Mot spärrbud UD (Generellt, svar, balansering)  
   
  KRAVPASS 
   
Mot starka öppningar   
 ÖVRIGA DUBBLINGAR/REDUBBLINGAR  
  VIKTIGT SOM INTE PASSAR PÅ ANNAN PLATS 
   
Över motståndarens UD   
   
   
  PSYKISKA BUD 
 
 

2NT på inkliv är inv+ 4+ stöd 10-12 10-12

Balansering kan vara svagare 10-12 10-12

10-12 10-12

Sunda

2NT på inkliv är inv+ 4+ stöd

15-18, fortsatt budginving som öppning AKx+, AKQ+, AKJ+ AKx+, AKQ+, AKJ+

 KQJ+, KQT+, KQ+, AK  KQJ+, KQT+, KQ+, AK Stark klöver, 1+ slask-ruter, 5-körts högfärg

15-18, fortsatt budginving som öppning QJT+, QJ9+, QJ+ QJT+, QJ9+, QJ+ 2ru svag högför, 10-13 6+ 2 i hö

Balansering 11-14 fortsatt budginving som öppning                                                                JT+, Jx JT+, Jx Spärrbud 6+ varierande styrka

KJT+ AJT+, T9+ KJT+ AJT+, T9+

Svaga 6+ KJ9+ 9x KJ9+ 9x

2NT = 5+5+ lägsta objdudna (konstruktivt 10+) Xx (10-12) Xx, Xxx+ (10-12) 14-16 med överföring.

10-12 10-12

UK

Enkelt: 5+5+ Högsta objudna + 1 konsturktivt 10+ ATT, låg = positivt Längd, låg = jämnt ATT, låg = positivt 2 Ru svag högfärg

Dubbel: Hållfråga Längd, låg = jämnt (Lavinthal) Längd, låg = jämnt 2 NT 10-13 5+5+ lågfärger

Lavinthal Lavinthal

ATT, låg = positivt Längd, låg = jämnt ATT, låg = positivt

Längd, låg = jämnt (Lavinthal) Längd, låg = jämnt 

Dbl = styrka Lavinthal Lavinthal

2 Kl = hjärter + 1

2 Ru = Spader + 1

2NT = Lågfärger

Vid bägge hö visas kortaste färgen.

D = UD Kan vara ner till 10 hp med perfekt fördelning

(2Hö)-4lå = 55+ lå + aHö, 2NT = 16-18 hp, 4NT = två färger Överstark 16+

Balanseringsposition kan vara något svagare. När vi har krävt till utgång

Dbl = Högfärge

NT = Lågfärger

Utspelsvisande

Rdbl = Styrka

14659

14660

Tommy Andersson

Björn Andersson

(8) 10-16 normalt 5+ men 4-kortsfärg förekommer.
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BESKRIVNING SVAR FORTSATT BUDGIVNING EFTER FÖRHANDSPASS 

1♣        
        
1♦        
        
1♥        
        
1♠        
        
1NT        
        
2♣        
        
2♦        
        
2♥        
        
2♠        
        
2NT        
        
3♣        
3♦        
3♥        
3♠        
        
3NT        
        
4♣        
4♦        
4♥        
4♠        
4NT        
5♣      SLAMBUDGIVNING 
5♦       
5♥       
5♠       
       
       
       
       
 

0

3 1

17+ 1Ru = 0-7, 1 Hj = 8+ ej 5+ hö eller 6+lå, 1 Sp = 8+ 5+ hj Naturlig, 1 Kl - 1 Ru - 1 Hj = 20+

 1 NT = 8+ 5+ sp, 2 Lå = 8+ 6+ färg Efter 20+ 1sp 0-4 eller 5-7 balans, övriga 5-7 trasnfer

11-13 bal eller marmic / 11-16 4+ Ru Naturligt, 2Hö 6+ svagt, 2NT = inv, 3 Lå = inv kl naturlig

0 5 11-16 5+ 2  NT = Stenbergs, 3 Kl = inv 4+ stöd, 3 Ru = inv 3+ stöd Efter stenberg 3 kl = min, 3 ru = 14+ utan kortfärg

 3H/S/N 14+ singlar nerifrån, 4K/R/H/S = renons

0 5 11-16 5+ 2  NT = Stenbergs, 3 Kl = inv 4+ stöd, 3 Ru = inv 3+ stöd Efter stenberg 3 kl = min, 3 ru = 14+ utan kortfärg

 3H/S/N 14+ singlar nerifrån, 4K/R/H/S = renons

0 1 14-16 kan vara marmic(semibalans) 2kl = Högfärgsfråga inget krav på egen högfärg 2NT efter 2 kl är krav, 3 Hö efter transfer är superaccept.

2R/H = Transfer, 2S = lågfärgsfråga, 3X = 6+ inv

0 5 11-16 5+, om endast 5 finns en 4-korts högfärg 2R = Krav, ej 5+ högfärg, 2Hö krav 5+ hö, 2NT = naturlig invit Efter 2R; 2Hö 4 Hö, 2NT max 6+ Kl, 3Kl = 6+ min, 3X max 6-4

3 0 Svag 6+ högfärg 2H/S passa/korrigera, 2N = Krav Efter 2NT; 3kl=Max, 3röd = min transfer. 

0 6 10-13 6+ 2 NT = Stenbergs

0 6 10-13 6+ 2 NT = Stenbergs

1 0 5+5+ lågfärger 10-13 3 Lå = Priff, 3 hö naturligt krav

0 6 Spärr Bud är krav

0 6 Spärr Bud är krav

0 6 Spärr Bud är krav

0 6 Spärr Bud är krav

Genomgående lågfärg

0 7 Spärr Bud är krav

0 7 Spärr Bud är krav

0 7 Spärr Bud är krav

0 7 Spärr Bud är krav

Specifik essfråga 5Kl = 0, 5NT = Klöver A

RKC 1430, Splinter, 1-2 kontroller, "Last train"

4H

4H

0


